



清溪村“山乡再巨变”

九月,南方的高温还未完全退去。晴空白天下,一片片田垄相连,绿树掩映着栋栋农舍。石子路和栈桥相连,引导游人前往水中小洲漫步……

这里是作家周立波的故乡——湖南省益阳市谢林港镇清溪村。周立波以家乡为原型创作的小说《山乡巨变》,生动书写了一场农村变革,具有鲜明的时代特色。如今走进其中,仿佛置身一幅优美的山水田园画里,鸟语花香,孩童嬉闹,好不快乐。

“这些年来,清溪村发生了翻天覆地的变化。”谢林港镇党委委员、武装部长欧阳鹏在当地工作多年,见证村里“山乡再巨变”的发展之路。

他回忆,2013年以前,清溪村环境破坏很厉害,村民习惯了向山和水索要资源,生态资源被无序、过度开发。村里两大主要产业竹凉席和生猪产业无序发展,一度导致地表水、地下水污染严重,空气常年污浊,人居环境非常差。

2013年,清溪村开始全面整顿竹凉席和生猪产业。通过采取一系列生态治理措施,清溪村的水变绿了,空气变好了,人居环境得到改善。村里不仅面貌焕然一新,还开发了观光、休闲、民宿等产业。

经过改造,村里形成了连环画长廊、清溪荷塘、立波梨园等20多个景点,开发了精品民宿、清溪剧院、映山红花谷等优质旅游项目,还建立了十间作家书屋。

督查

教育部: 严禁以信息化或分班教学为名 强制学生购买平板电脑

据教育部网站消息,近期,国务院大督查发现,部分学校打着“自愿”的幌子,通过设立“智慧班”“未来班”等方式巧立名目要求学生购买平板电脑及学习软件,有的学校甚至为相关企业“搭台唱戏”推介学习软件。全国治理教育乱收费部际联席会议办公室决定对山西、内蒙古、浙江、河南、广东、云南等地以教育信息化为名乱收费事项实行专项督办。

全国治理教育乱收费部际联席会议办公室要求,其他各省要吸取教训,加强数字化教育资源进校园审核监管;严禁以信息化教学或分班教学为名强制或变相强制学生购买平板电脑或教育APP;作为教学、管理工具要求统一使用的平板电脑或教育APP,学校不得作为服务性收费和代收费项目向学生及家长收取任何费用,不得以家委会或直接支付企业等方式变相强制学生购买;要对教育乱收费现象“零容忍”,切实保持治理教育乱收费的高压态势。

(中新网)

数字

生态环境部部长黄润秋15日在介绍污染防治攻坚战主要取得的成效时表示,空气质量发生了历史性的变化。“优良天数比率去年达到了**87.5%**,比2015年增长了6.3个百分点,我们已经成为世界上空气质量改善最快的国家。”(中新网)

服务

四大行15日起下调存款利率

15日,中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行均发布公告,15日起调整人民币存款挂牌利率。定期存款整存整取三个月年利率为1.25%,六个月

1.45%,一年1.65%,二年2.15%,三年2.6%,五年2.65%。零存整取、整存零取、存本取息一年利率为1.25%,三年和五年为1.45%。

(央广网)

财经

时隔2年多离岸人民币汇率再“破7”

9月15日晚间,更多反映国际投资者预期的离岸人民币对美元汇率盘中跌破“7”这一整数关口,最低贬至7.0183。这是2020年8月以来人民币对美元汇率在离岸市场首次“破7”。同时,在岸人民币对美元汇率也逼近“7”关口,最低贬至6.9962。

本轮人民币汇率下跌始于8月15日央行下调中期借贷便利(MLF)利率之际,同时美元

指数不断刷新20年新高。随着跌破“7”关口,本轮离岸人民币对美元汇率已经累计下跌超过2600个基点,跌幅超过3.88%。

面对这一轮贬值,央行副行长刘国强9月5日在国新办吹风会上回应称,目前来看中国外汇市场运行正常,跨境资金流动有序,受美国货币政策的溢出效应虽然有影响,但是影响可控。

(中新网)

观图



黄河壶口瀑布出现壮美瀑布群

9月15日,游人在黄河壶口瀑布游览(无人机照片)。近日,秦晋交界的黄河壶口瀑布水量大增,形成绵延数百米的壮美瀑布群。

教育

教育部:已取消5类全国性高考加分项目

教育部15日召开新闻发布会,介绍党的十八大以来考试招生制度改革成效。

通过深化考试内容改革,加强教学衔接,提高命题质量,注重夯实基础,着重考查学生独立思考和运用所学知识分析问题、解决问题等关键能力。增加使用全国统一命题试卷的省份,目前已达到27个。

教育部高校学生司司长王辉介绍,2015年、2019年,教育部会同有关部门按照“促进公平、规范管理、科学精准”的原则,先后开展了两轮清理和规范高考加分工作,明确取消

体育特长生、中学生奥林匹克竞赛、科技类竞赛、省级优秀学生、思想品德有突出事迹等五类全国性高考加分项目,指导各地减少地方性加分项目,进一步降低加分分值。目前,已取消5类全国性高考加分项目,逐步取消95类地方性加分项目。

教育部相关负责人介绍,2022年秋季学期,全国各省(区、市)已全面实施新课程新教材,进入高考综合改革的29个省份均实现了新课程、新教材、新高考“三新同步”。

(央广网)

(本版稿件除署名外均据新华社)

健康

怎样运动和保健 促进脑健康?

9月16日是中国脑健康日。运动可以平衡大脑,让我们的大脑处于最佳状态;运动还可以缓解压力,增强人体免疫力。那么如何运动才能更高效地促进大脑健康呢?

湖南省脑科医院脑血管病神经内科一区医生李晓辉介绍,运动爱好者进行中等强度的运动可以加速血流,而长时间进行高强度运动则可能导致供血不足,因此需要根据自身情况选择不同强度的运动方式。运动以适当量为原则,可以选择有氧运动和复杂运动结合,比如瑜伽、舞蹈、太极拳、网球等复杂的运动方式,能调动更多的大脑神经细胞参与其中。

李晓辉说,运动不可操之过急,应循序渐进,按照“热身、运动、放松”三步进行。成年人可以每周进行3次运动,每次运动时间在45分钟左右。

中南大学湘雅医院神经外科教授李学军建议,中老年人要保持健康的饮食习惯,不要摄入过多高油脂、高糖的食物,合理摄取动物蛋白质和植物蛋白质。

中国体育彩票

7位数第 **22142** 期:
8 8 4 2 0 9 1

排列3/排列5第 **22248** 期:
0 4 9 9 9

★ 大乐透奖池: **8.17亿**
★ 7位数奖池: **7837万**
★ 7星彩奖池: **2.99亿**

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
中国福利彩票微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

45款即开型福利彩票 停止销售

根据《财政部关于停止销售“幸福温州”等45款即开型福利彩票游戏的审批意见》(财综〔2022〕64号)的要求,中国福利彩票发行管理中心决定:自2022年10月31日0时起,在全国范围内停止销售幸福温州、好运123、福运红包等45款即开型福利彩票游戏。停止销售的45款即开型福利彩票游戏的兑奖截止时间为2022年12月30日0时,其中,已批次停销的彩票,兑奖截止时间以之前公告为准。具体停销彩票品种请关注“无锡福彩”微信公众号查看。

福彩开奖

双色球 第2022107期
03 09 11 15 19 28 16
福彩3D 第2022248期
1 9 7
15选5 第2022248期
02 05 06 11 14
以福彩正式开奖公告为准